

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-44**

о прекращении действий, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства

«06» октября 2020 года

г. Москва

Управлением Федеральной антимонопольной службы по г. Москве (далее — Московское УФАС России) рассмотрено заявление ООО «Старинный дворик» и материалы относительно совершения ИП Кузнецовым Я.Е. акта недобросовестной конкуренции, выразившегося в распространении на сайте в сети Интернет по адресу <https://starinnuj-dvorik.ru> информации о том, что компания ИП Кузнецова Я.Е. - Кирпичный дворик, осуществляет деятельность с 2012 года, а также осуществила ребрендинг в 2018 году, что вводит в заблуждение относительно лица, оказывающего услугу.

По состоянию на 03.06.2020 установлено, что на вышеуказанном сайте ИП Кузнецова Я.Е. размещалась следующая информация:

*«Наша компания с 2012 года занимается разбором старинных зданий и продажей старинного кирпича и плитки из старинного кирпича 18-19 века.*

*В марте 2018 года произошел ребрендинг - было изменено название компании на «Кирпичный Дворик», а также обновлен фирменный сайт.*

*Руководство и коллектив нашей компании остались в прежнем составе, что гарантирует высокий профессионализм и качество работы».*

Ранее в период с 28.04.2015 по 30.03.2018 Кузнецов Я.Е. был участником ООО «Старинный дворик».

С 20.03.2018 Кузнецов Я.Е. зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя и начал осуществлять деятельность под коммерческим обозначением «Кирпичный дворик», в том числе с использованием сайта [starinnuj-dvorik.ru](https://starinnuj-dvorik.ru).

В своем заявлении ООО «Старинный дворик» сообщило об указании на вышеуказанном сайте недостоверной информации в отношении лица, оказывающего услугу, поскольку в действительности ИП Кузнецов Я.Е. начал осуществлять предпринимательскую деятельность с 2018 года, а не с 2012 года, как указано на сайте [starinnuj-dvorik.ru](https://starinnuj-dvorik.ru). Также в марте 2018 года отсутствовал процесс ребрендинга компании «Кирпичный дворик», поскольку до 20.03.2018 она в целом не существовала на соответствующем товарном рынке.

Таким образом, при ознакомлении потребителя, потенциального клиента с деятельностью ИП Кузнецова Я.Е., у него может создаться ложное впечатление относительно лица, оказывающего услугу.

Таким образом, в действиях ИП Кузнецова Я.Е. усматриваются признаки нарушения статьи 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции).

В связи с наличием в действиях ИП Кузнецова Я.Е. (ОГРНИП 318774600151551, ИНН 773127597210) признаков нарушения статьи 14.2 Закона

о защите конкуренции в форме введения в заблуждения относительно лица, оказывающего услуги, путем распространения такой информации в сети «Интернет», Московское УФАС России на основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции

### ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

о необходимости прекращения действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения статьи 14.2 Закона о защите конкуренции, путем:

прекращения ИП Кузнецовым Я.Е. действий по распространению любыми способами (в том числе на сайте в сети «Интернет» по адресу starinnuj-dvorik.ru) среди неопределенного круга лиц информации, содержащей вводные в заблуждение сведения относительно осуществления деятельности с 2012 года и проведении ребрендинга компании «Кирпичный дворик» в 2018 году.

Указанные действия ИП Кузнецову Я.Е. надлежит исполнить в течение 10 (десяти) дней с момента получения настоящего предупреждения.

О выполнении предупреждения необходимо сообщить в Московское УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения, с приложением материалов, подтверждающих выполнение вышеуказанных действий.

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии выполнения предупреждения лицо, выполнившее предупреждение, не подлежит административной ответственности за нарушение антимонопольного законодательства в связи с его устранением.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, в случае невыполнения предупреждения в установленный срок при наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства антимонопольный орган обязан принять решение о возбуждении дела о нарушении антимонопольного законодательства.

Временно исполняющий  
обязанности руководителя

Е.Ю. Петрусенко